

---

## **Два читинца признаны виновными в убийстве водителя такси**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летним жителям Читы Дмитрию Шаладонову и Ивану Сиргиенко. Шаладонов признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем, разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью). Сиргиенко - в пособничестве убийству, сопряженного с разбоем (ч. 5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и в разбойном нападении, совершенном с причинением тяжкого вреда здоровью (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 23 января 2011 года Шаладонов и Сиргиенко остановили автомашину такси под управлением Рената Тинчурина. Они попросили отвезти их в поселок Черновские. Когда автомобиль остановился, Шаладонов металлическим молотком нанес не менее 6 ударов водителю, отчего тот скончался на месте. После этого злоумышленники выбросили тело Тинчурина за селом Черново, а сами скрылись на автомобиле, похитив куртку водителя, сотовый телефон и деньги в сумме 1700 рублей.

Злоумышленники смогли добраться лишь до одной из автозаправочной станции на трассе Чита-Иркутск. Там автомашина заглохла и они скрылись, бросив ее. Позже Шаладонов и Сиргиенко были задержаны благодаря записи камер видеонаблюдения, установленных на автозаправке.

Преступление было раскрыто в ходе совместной работы следователей и полицейских. Активную помощь в поиске убийц Рената Тинчурина оказали и жители города Читы. После того, как в эфире телевизионных новостей вышел сюжет, в котором показали запись камеры видеонаблюдения на АЗС, в правоохранительные органы позвонил мужчина и рассказал, что он подвозил похожего человека. После этого были установлены и задержаны оба обвиняемых.

Приговором суда Шаладонову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы, Сиргиенко – 14 лет лишения свободы. Оба будут отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, оба должны компенсировать вдове таксиста моральный вред: Шаладонов в размере 700 тысяч рублей, Сиргиенко – 300 тысяч рублей.

---

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/734574>